

# “林疯狂”归来!

江锐 整理

还记得上赛季在纽约尼克斯的那个“林疯狂”么?本赛季加盟休斯敦火箭后,林书豪“疯狂”不再,甚至一度遭弃被雪藏。昨日,NBA常规赛继续进行。在哈登缺阵的情况下,那个“疯狂”的小子又回来啦,林书豪全场砍下了38分7次助攻,得分追平了职业生涯的纪录。不过遗憾的是,火箭还是主场以126:134的比分加时输给了马刺队,遭遇了三连败。



没有球队的头号得分手詹姆斯·哈登,火箭主场和马刺的

比赛几乎被所有人看衰。但火箭硬是凭借着“林疯狂”的再度上演让马刺使出了浑身解数,而林书豪也凭借着这场没有哈登的比赛重新打出了自己的风采:这个出身于哈佛大学的高材生更适合作为球队的领袖,而不是助手。

本场比赛林书豪全面爆

发创下了个人本赛季的新高。林书豪在常规时间内获得的10次助攻也创造个人赛季新高,而且是10罚全中。加时赛林书豪再次获得罚球机会,全场比赛林书豪21投11中拿下职业生涯最高的38分,38分也是他的赛季新高,除此之外他12次助攻也是赛季新高。

从尼克斯到火箭,当球队公认的当家球星遭遇伤病时,林书豪总能挺身而出,并且在危难时刻表现出领袖气质,这不能说只是一种偶然。

## “合富辉煌”杯第二届房地产行业足球邀请赛进入收官阶段 谁将问鼎最高荣耀?

星报讯(记者 张华玮) 经过一个多月的激烈对决,“合富辉煌”杯第二届房地产行业足球邀请赛四强产生。连山地产足球队、柏庄置业足球队、恒大地产足球队、融科地产足球队,为至高荣耀发起最后冲击。12月8日,在半决赛争夺中,连山地产足球队1:0战胜柏庄置业足球队,恒大地产足球队2:1战胜融科地产足球队。12月15日,恒大地产足球队将与连山地产足球队,展开最后的冠军争夺。

半决赛紧张刺激

来到半决赛以后,四支队伍相比之前,打得更加谨慎,不会盲目压上,始终在防守上留有很大注意力。

连山地产队和柏庄置业队的比赛,就非常焦灼,可谓是防守大战。最终1球决胜,连山地产队小胜。恒大地产与融科地产队的比赛,过程远不及2:1的比分看起来顺畅,而是对抗强硬、非常激烈。

大结局本周揭晓

12月15日上午,决赛就将举行。恒大

地产足球队VS连山地产足球队,争夺最后的冠军。融科地产足球队VS柏庄置业足球队,决出季军。本周末,“合富辉煌”杯第二届房地产行业足球邀请赛大结局就将上演。

有意思的是,目前在射手榜上,中铁滨湖名邸10号进9球排在第一位,中环城7号进8球紧跟其后,市场星报14号进7球排名第三。射手榜前三位,没有一个球员在四强球队中。不知本周的最后两场比赛,会有奇迹发生。

## 公益健康跑走进合肥

星报讯(本报记者) 由合肥市体育局、舒华(中国)有限公司、合肥交通广播联合主办的“一公里、一份爱”公益健康跑合肥站活动日前启动!

据悉,本次活动持续到12月16日,作为全国性巡展活动,此次活动将在合肥冲击7万公里健康跑的新篇章。

活动期间内,参与健身跑的爱心人士,每个人只要在跑步机上每跑一公里,舒华就捐赠价值十元体育器材,最终累计跑步公里数所捐赠的体育器材总价值在200万元左右,并联合中华全国体育基金会定向捐赠给中国贫困山区中小学。

## 芜湖足彩团队“合”气生财拿下数十万

胡志雄

11月25日,足球彩票四场进球第12192期开奖,芜湖彩民喜中1注15348元的一等奖,而这注一等奖是由芜湖市中二街大赢家投注站04044销售点中出,中奖的是一个足彩合买团队。这个团队在之前的10月28日12172期四场进球中得10万元,11月5日在12177期四场进球中得2.8万元,11月23日在12190期中得11.1万元,未统计的小奖更是不计其数,取得了相当不俗的战绩。

上次中奖,合买团队扩员

11月28日,合买团队代表王先生来到省体彩中心,领走四场进球第12192期一等奖15348元。在兑奖大厅见到工作人员,王先生主动打了招呼。谈起这次的中奖,他坦言,一方面是由于团队实力不俗,另一方面,有一定的运气成分。

前几次中得数十万之后,王先生的反应是“很平静,很正常”。此次1万多元的奖金,对王先生来说,更是小菜一碟。不过和上次相比,此次合买团队成员有所变化。

“我们足彩合买团队的主要成员有三四人,合作购彩已经多年。”王先生介绍,之前中得10万元大奖的消息在体彩店传开后,加入合买团队的成员增多,“这次购买人数就达到了10多人。”新加入的彩民热情很高,当天晚上,大家都在站点一起看完了比赛,最终结果出来,大家都高兴地说,这一晚可没白熬。王先生认为,要购买足彩,首先还是两个字:喜欢。团队核心成员三四个人,都是极好的朋友,都是超级喜欢足彩的人。这次新加入的彩民,也都是热爱足球热爱足彩的老彩民,“不是说只出钱就行,要真正投入时间和精力研究。”

当然人多意见也多,王先生说,每个人对每场比赛都会有自己的看法,有自己的“心水”,这些都可以讨论,但最后

定单,只有一两个大家最信任的人。王先生也表示,朋友合买,需要亲兄弟明算账,合买协议该签一定要签,避免不必要的纠纷。

心态很好,不会盲目投入

“能在一个月中得四次足彩四场进球一等奖,运气的成分不小,接下来我们还是会量力而为,不会盲目投入。”淡定的王先生对这次中奖有很客观的认识。领到奖金,他很快离开,因为“要赶回店里,大家都等着平分奖金呢”。

近年来合买彩票的团体出现两个特点,一是合作更稳定,二是投注更理智。他们往往有目的地选择一种玩法,长期跟进,投注方式越来越成熟。由于事先有合作规则,约法三章,中奖后发生纠纷的例子也大大减少。

不管合作方式如何,理智投注,细水长流,仍是买彩票的终极法宝。芜湖足彩彩民高手如云,中奖是有目共睹的,希望有更多的彩民朋友能分享大奖。

## 准备不买彩票了 临时变卦中五万

星报讯(黄桂峰) 11月26日排列三第12324期开奖结果为888。亳州27014网点中奖直选50注,为一入所得。

这位彩民来兑奖时介绍,他今年买彩票已经投入一万多元了,本来打算停一阵

再买。可是当他走进投注站看走势图时,临时改变了主意。上期排列三开奖结果是899,他感觉这期豹子号888不错,豹子号平均遗漏88期,本次遗漏已达73期,这次888中奖的可能性极大,觉得不买有点

亏。于是他买了50注豹子号888。

开奖结果出来后,这位彩民高兴极了:“这次真让我看准了,一下子中了五万块!把以前买彩票的去掉,还净赚三万多块呢!看来以后还要接着买喽。”

超级大乐透 七星彩  
排列三 顶呱刮  
11选5 竞彩  
安徽体彩开通手机购彩, 移动用户发88到10658388 开通(月租3元)  
安徽省体彩中心协办  
官方网站: www.ahctc.gov.cn  
官方微博: http://weibo.com/anhuitical

## 喝醉酒出来购彩 意外收获上万元

星报讯(黄桂峰) 12月5日早上,老彩民王先生面带笑容地来到亳州体彩中心兑奖。他隔三差五地来体彩中心兑奖,成了体彩中心的熟面孔。

“12月4日下午2点多,我来到体彩投注站,因为喝醉酒了,连走势图都没看,就随意说了三个号4、7、9,投注前三组选5注、直选10注。感觉真是太好了,第36期开奖结果是04、07、09、01、10,居然第一次就命中了!”王先生说着直摇头,“真没想到,喝醉了,头脑不清醒,竟然能中奖1万多元!本来想回家休息的,可是我想到今天还没买11选5,感觉像是少了什么东西一样,心里不安,才来投注站的。”

王先生这次中奖前三直选10注,奖金11700元;组选5注,奖金975元,合计奖金12675元。三天前,他刚中了5注前三直选,获得奖金5850元。他是11选5玩法的忠实彩民,每天必买,中奖后就停止;如果不中奖,最多投入200元,按照他的说法200元是他的止损点。